Protokoll		20230524
Årsstämma i BRF Ingenjören 14
Tid:	Onsdag 24 maj 2023, Kl 19.00
Plats:	Café Biscuit, Ringvägen 54. 
Dagordning: 
1. Stämmans öppnande
Ordförande Elisabeth Aste Öppnar stämman. 

2. Godkännande av dagordningen
Stämman godkänner dagordningen. 

3. Val av stämmoordförande
Stämman väljer enhälligt Elisabeth Aste att vara stämmoordförande.

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare
Ordföranden meddelar att Isabelle Szeps utsetts till protokollförare. 

5. Val av två justerare tillika rösträknare
Carin Kappe och Johan Berg utses att vara justerare.

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst
Stämman anses stadgeenligt utlyst.

7. Fastställande av röstlängd
Stämman upprättar och fastställer röstlängden, som är bifogad i detta protokoll. 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning. 
Elisabeth Aste föredrar förvaltningsberättelsen i årsredovisningen.

Josephine Moghim Khah föredrar balans- och resultaträkning i årsredovisningen.

9. Föredragning av revisorns berättelse
Elisabeth Aste föredrar revisorns berättelse av vilken framgår att revisorn tillstyrker att stämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen för föreningen samt tillstyrker ansvarsbefrielse för styrelsen. 

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning. 
Stämman fastställer resultat- och balansräkning. 

11. Beslut om resultatdisposition.
Stämman beslutar om resultatdisposition i enlighet med styrelsens förslag. 

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

13. Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår
Stämman beslutar att som arvode för styrelsen bevilja ett prisbasbelopp plus sociala avgifter att fördela mellan styrelsens ledamöter enligt beslut av styrelsen. Extern revisor arvoderas på löpande räkning. 

14. Val av antal styrelseledamöter och suppleanter
Beslutas att styrelsen ska bestå av 6 ledamöter och 2 suppleanter. 

15. Val av styrelseledamöter och suppleanter enligt valberedningens förslag
Stämman beslutar ordinarie ledamöter i enlighet med valberedningens förslag:
Elisabeth Aste, omval
Johan Berg, nyval
Martin Dos Santos, omval
Josephine Moghim Khah, omval
Isabelle Szeps, nyval
Nikola Lukic, nyval

Stämman beslutar suppleant i enlighet med valberedningens förslag:
Vilma Härkonen

Samtliga ledamöter och suppleant väljs för ett år. 

16. Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt valberedningens förslag
Stämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag: 
Omval av extern revisor Angelica Thor, ABC Revision
Omval av intern revisor Petter Norberg

17. Val av valberedning
Stämman beslutar omval av Carin Kappe och omval av Torbjörn Almqvist för ett år. 

18. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende
Styrelsen har inte hänskjutit några frågor till stämman. Inte heller har någon föreningsmedlem anmält ärende. 

Kort diskussion.

19. Avslutande av stämman
Elisabeth Aste tackar valberedningen och avgående styrelseledamöter.
Valberedningen tackar avgående styrelse för ett bra samarbete under 2022. 

Elisabeth Aste avslutar stämman. 




Isabelle Szeps, Protokollförare




Elisabeth Aste, mötesordförande
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Carin Kappe				Johan Berg

